



Меньше года в деревне Чукавино Старицкого района существует Центр ездового собаководства. Созданный любителями северных пород и поддержанный областной властью, в минувшее воскресенье Центр проводил свое первое крупное мероприятие – закрытие сезона 2005-2006. В программе – гонки на собачьих упряжках (в них попарно запряжены 4 или 6 собак). Участие в соревнованиях приняли 30 человек из Тверской, Московской и Костромской областей. Всего в упряжки были запряжены 60 собак разных пород: курцхаары, сибирские хаски, аляскинские маламуты. В Центре ездового собаководства Тверской области разводят все эти породы собак, еще собираются привезти аляскинских хасок (гренландских ездовых). Также Центр планирует разводить вымирающую породу белых холобаев.

Сделать мероприятия по ездовому спорту массовыми и привлечь в область туристов – сверхзадача Центра. У ездового собаководства есть перспективы. В 2012 году его планируют включить в Олимпийскую программу.